

Besluitenlijst raadsvergadering op 29 september 2022

Aanwezigen: zie bijlage

3. Vaststellen agenda

De raad stelt de agenda met de volgende wijzigingen vast:

- Op verzoek van het college besluit de raad behandeling van het raadsvoorstel Vaststelling bestemmingsplan Nieuwevaart 89-93 e.o. Sprang-Capelle door te schuiven naar een volgende vergadering.
- Het toevoegen aan de agenda van twee moties vreemd aan de orde:
 - van ChristenUnie en Lokaal Belang over de verkeersveiligheid;
 - van ChristenUnie, VVD en Lokaal Belang over de omgevingsdialogoog.

4. Vragenronde

Van de vragenronde wordt geen gebruik gemaakt.

5. Toelating en beëdiging nieuw benoemd raadslid

De commissie onderzoek geloofsbrieven, bestaande uit de leden De Bruijn, Ottens en Van der Pluijm, heeft de geloofsbrief van het benoemde raadslid de heer Niels Kieboom onderzocht en akkoord bevonden. De raad besluit de heer Kieboom toe te laten tot de raad, waarna hij worden beëdigd.

5a. Mededeling over fractievoorzitterschap D66

Vanuit de fractie van D66 wordt de heer Hans Metzke aangewezen als fractievoorzitter.

6. Benoeming lid voor het auditcomité

De raad benoemt de heer Niels Kieboom tot lid van de auditcomité.

7. Lijst van ingekomen stukken

De lijst ingekomen stukken wordt vastgesteld na het wijzigen van de behandelwijze van het ingekomen stuk nr. 168.

8. Verslagen

De raad stelt de volgende verslagen ongewijzigd vast:

- extra raadsvergadering 16 juni 2022
- informatieavond 23 juni
- gespreksavond 30 juni 2022
- raadsvergadering 7 juli 2022
- kaderstellend debat 14 juli 2022.

14. Vaststelling bestemmingsplan Nieuwevaart 89-93 e.o. Sprang-Capelle

Behandeling van dit onderwerp is doorgeschoven naar een volgende vergadering.

15. Toegankelijkheid accommodaties

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming, waarbij het lid van Groos wordt geacht te hebben tegengestemd:

1. In te stemmen met het uitvoeren van de aanpassingen op bovengenoemde locaties om keurmerk "Zilver" voor deze locaties mogelijk te maken.
2. In te stemmen met het uitvoeren van de aanpassingen voor het gemeentehuis om keurmerk "Goud" voor het gemeentehuis mogelijk te maken.
3. Akkoord te gaan met de aanpassingen aan de gebouwen uit de bijlage voor een meer inclusieve samenleving.
4. Een bedrag ad € 155.000 beschikbaar te stellen voor de aanpassingen aan de gemeentelijke gebouwen uit de algemene reserve.
5. Een kapitaallast ter hoogte van € 12.000 op te nemen in de begroting t.b.v. de gemeentelijke gebouwen.
6. Een bedrag ad € 150.000, eerder beschikbaar gesteld via de kadernota 2022, te voteren ten behoeve van de aanpassingen aan de, in de bijlage genoemde, sportaccommodaties.
7. De in de kadernota reeds beschikbaar gestelde kapitaallast ter hoogte van € 11.000 op te nemen in de begroting t.b.v. de sportaccommodaties.
8. De 16de begrotingswijzing 2022 vast te stellen.

De fractie van Lokaal Belang, ondersteund door VVD, GroenLinksaf, D66 en SGP dienen een motie in waarin wordt voorgesteld het college te verzoeken:

1. Bij toekomstige aanpassingen aan gemeentelijke accommodaties, gericht op verbeteren van de toegankelijkheid, Inclusief Waalwijk mee te nemen in het proces;
2. Een advies aan Inclusief Waalwijk te vragen over de toereikendheid van aanpassingen aan de in het raadsvoorstel opgenomen gemeentelijke accommodaties en de gemeenteraad hierover te informeren.

De raad neemt deze motie zonder hoofdelijke stemming aan, waarbij het lid Van Groos wordt geacht te hebben tegengestemd.

De fractie van VVD, ondersteund door Lokaal Belang, GroenLinksaf, D66, Sociaal Lokaal, CDA, SGP en Samen Waalwijk, dient een motie in, waarin wordt voorgesteld het college te verzoeken:

1. Om bij toekomstige aanpassingen van gemeentelijke accommodaties, voor het verbeteren van de toegankelijkheid, de openbare ruimte rondom accommodaties mee te nemen in planvorming;
2. Te onderzoeken hoe de openbare ruimte in de directe omgeving van de in het raadsvoorstel opgenomen gemeentelijke accommodaties verbeterd kunnen worden voor toegankelijkheid, waarbij onder andere de mogelijkheid voor fietsparkeerplaatsen voor gehandicapten wordt onderzocht;
3. De raad voor de kaderstelling 2024 te informeren over de resultaten van dit onderzoek (punt 2) met inzicht in de financiële consequenties voor de gemeente.

De raad neemt deze motie zonder hoofdelijke stemming aan, waarbij het lid Van Groos wordt geacht te hebben tegengestemd.

16. Actieplan energiearmoede gemeente Waalwijk 2022 - 2023

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming:

1. In stemmen met het Actieplan Energiearmoede gemeente Waalwijk 2022 en 2023.
2. Een maatwerkfonds problematische energierekening 2022 en 2023 in te stellen.
3. Het maatwerkfonds problematische energierekening beschikbaar stellen voor inwoners die

- a. onvoldoende een beroep kunnen doen op regelingen van het Rijk;
 - b. te maken hebben met een problematische schuldensituatie ontstaan door een hoge energierekening en
 - c. te maken hebben met een onbalans tussen inkomsten en uitgaven en geen mogelijkheden hebben om het inkomen te verbeteren en
 - d. met een eenmalige bijdrage uit het maatwerkfonds de financiële situatie gestabiliseerd krijgen en of afsluiting van nutsvoorzieningen kunnen voorkomen.
4. De middelen voor de uitvoering en uitbetaling van de eenmalige energie toeslag lage inkomens, verkregen via de septembercirculaire 2022, bestemmen voor de uitvoering eenmalige uitkering lage inkomens via Baanbrekers.
 5. Een bedrag van € 350.000 van de middelen genoemd onder punt 4 voor de jaren 2022 en 2023 beschikbaar stellen voor het maatwerkfonds problematische energierekening genoemd onder de punten 2 en 3.
 6. Na de definitieve afrekening uitvoering energietoeslag van Baanbrekers het eventuele restant van de niet benutte middelen in 2023 niet laten vrij vallen aan het rekening resultaat 2022 en deze middelen toe te voegen aan het maatwerkfonds problematische energierekening.

17. Eerste Berap 2022 en indienen zienswijze 3^e begrotingswijziging 2022 Baanbrekers

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming, waarbij het lid Van Groos wordt geacht te hebben tegengestemd:

1. Kennis te nemen van de eerste bestuursrapportage 2022 van Baanbrekers.
2. Met betrekking tot de derde begrotingswijziging 2022 geen zienswijze in te dienen.
3. Met het najaarsbericht 2022 de geraamde gemeentelijke bijdrage aan Baanbrekers bij te stellen naar € 4.371.832,-.

18. Regionale Nota bodembeheer

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming:

1. kennis te nemen van de aangepaste bodemfunctieklassekaart 2022;
2. de nota van zienswijze vast te stellen;
3. de huidige nota bodembeheer (document 25700, juli 2013) en het addendum Nota Bodembeheer (document 0471368.100, augustus 2021) in te trekken;
4. de regionale nota bodembeheer vast te stellen.

Motie vreemd aan de orde over verkeersveiligheid

De fractie van ChristenUnie, ondersteund door Lokaal Belang, Samen Waalwijk, Groen-Linksaf, D66, Sociaal Lokaal, CDA, Lijst IJpelaar en SGP dienen een motie in waarin wordt voorgesteld het college opgedragen:

1. het gesprek met de samenleving te gaan voeren over het belang van maximaal 30 km/uur,
2. vervolgens ter besluitvorming aan de raad een voorstel aan te bieden over hoe we hiermee in Waalwijk willen omgaan,
3. met het oog op het IUP 2025-2028 op zoek te gaan naar mogelijkheden en middelen om de verkeersveiligheid te vergroten en zo nodig bij een volgende kadernota hierop te anticiperen.

De raad neemt deze motie met 19 stemmen voor en 6 stemmen tegen aan. Voor hebben gestemd de leden Van Laar, Kieboom, Metzke, Schilders, Spohr, IJpelaar, Van Groos, Tiemstra, De Jongste, Ottens, Veraa, Verhagen, Koptagel, Timon Klerx, Van Dijk, Van

Belkom, Van Hamond, Bruurmijn, Frank den Braven. Tegen hebben gestemd de leden Bokšan, Ilona Klerks, Spierings, Tom Klerks, Lodenstijn en Van der Pluijm.

Motie vreemd aan de orde over omgevingsdialoog

De fractie van ChristenUnie, ondersteund door Lokaal Belang, VVD, GroenLinksaf, D66, Sociaal Lokaal, Lijst IJpelaar, SGP en Samen Waalwijk dient een motie in, waarin wordt voorgesteld het college op te dragen:

Uiterlijk 1 januari 2023 op een vergelijkbare wijze als de gemeente Oosterhout te gaan werken met een Handreiking Omgevingsdialoog¹ of een Handreiking Participatie conform de aanwijzingen van de hierboven genoemde werkgroep

De raad neemt deze motie zonder hoofdelijke stemming aan.

Stukken terugverwezen naar het college (T-stukken)

De raad heeft geen stukken terugverwezen naar het college.

De griffier,

De voorzitter,

Jeske Louer

Sacha C.A.M. Ausems

¹ [<https://www.oosterhout.nl/inwoners/wonen-leven/bouwen-en-verbouwen/omgevingsdialoog>]

BIJLAGE

Aanwezigen raadsvergadering 29 september 2022

Voorzitter:	mevrouw S. Ausems, burgemeester
Griffier:	mevrouw J. Louer
Aanwezig de leden:	de heer A. van Belkom de heer M. Bokšan de heer F. den Braven de heer B. Bruurmijn de heer J. van Dijk de heer J. van Groos de heer A. van Hamond mevrouw Y. Ijpelaar-Alias mevrouw B. de Jongste-van Heijst mevrouw I. Klerks de heer T. Klerks de heer T. Klerx mevrouw B. Koptagel-Demirbas mevrouw Y. van Laar de heer W. Lodenstijn de heer T. Mertens de heer H. Metzke de heer L. Ottens de heer N van der Pluijm mevrouw M. Schilders de heer F. Spierings de heer R. Spohr (afwezig bij agendapunten 15 t/m 17) de heer R. Tiemstra mevrouw M. Veraa mevrouw M. Verhagen-van Lier
Afwezig zijn de leden:	de heer J. van Baardwijk de heer G. den Braven mevrouw C. de Bruijn de heer H. van Zelst
Tevens aanwezig:	de heer R. Bakker, wethouder de heer A. de Jong, wethouder mevrouw D. Odabasi-Seker, wethouder mevrouw S. Schuijffel, wethouder
Tevens afwezig:	de heer J. van den Hoven, wethouder mevrouw F. Opperman, plv. griffier
Aanvang:	19:30 uur
Einde:	22.30 uur